

“助老服老，保险进乡村，支持基层党建，助推乡村振兴” 平安人寿山东分公司开展保险宣传日活动

2022年是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划关键之年，是迈上民族全面复兴第二个百年奋斗目标新征程的重要一年。在第十个“7·8全国保险公众宣传日”，平安人寿山东分公司响应“走出去”号召，于2022年7月8日前往济南市新旧动能转换起步区大桥街道祝家村开展宣传活动。

宣传教育活动走进市集，走到老年人身边

为进一步增强老年人对养老诈骗的防范意识，以实际行动守护“夕阳红”，捂好老年人“钱袋子”，切实增强老年人反诈“免

疫力”，活动当天，平安人寿山东分公司党委副书记、纪委书记、副总经理薛军，销售经理渠述磊及相关岗位领导、员工，共同来到祝家村市集，围绕金融消保政策解读、防范非法集资、反洗钱知识、老年诈骗、消费风险提示等内容，开展户外宣传教育活动。

薛军、渠述磊等一行将防范非法集资、反洗钱知识等折页送到集市中的商户及赶集的村民手中，向他们讲解防非反诈及保险的常见误区等金融知识，用群众听得懂、听得进的方式普及金融知识和正确理念。

活动现场，在集市人口设立服务咨询点，通过悬挂宣传横幅、发放金融知识宣传折页、现场解答等方式，提醒过往的广大群众，特别是老年人，要警惕身边的电信诈骗、养老诈骗、非法集资等非法金融活动，面对面帮助老年人深入了解金融保险知识，树立风险防范意识。

与此同时，平安人寿山东分公司专业岗位员工现场为老年群体讲解手机远程办理相关业务的方法和流程，让老年人也能享受足不出户办理业务的便利，让他们更好的适应并融入智慧社会。

此外，还为过往群众提供免费测量血压的服务，并向他们赠送防疫口罩、普及养生保健知识，提醒他们注意身体各项指标，养成良好的饮食习惯。

党建引领支持共建，携手共促乡村振兴

为加强城乡基层党组织建设，构建城乡基层党组织互帮互助，形成以城带乡、以乡促城、优势互补、共同提升的基层党建新格局，推动城乡基层党建全面进步、全面过硬，从而助力乡村振兴，平安人寿山东分公司党委副书记、纪

委书记、副总经理薛军带领平安人寿山东分公司第五党支部党员前往祝家村村委，与祝家村党支部开展党建共建帮扶座谈会。祝家村党支部基础设施薄弱，薛军代表平安人寿山东分公司党委为他们提供10台办公电脑等科技用品以及党建文化著作，支持祝家村党支部提升党建基础建设，提供日常工作便利。

平安人寿山东分公司将以“7·8全国保险公众宣传日”活动为契机，积极履行保险企业的社会责任，进一步提升消费者权益保护工作水平，提升社会保险意识，全力守护人民稳稳的幸福。

平安人寿山东分公司：守住养老钱 幸福享晚年



为切实维护老年人合法权益，守护好老百姓的“养老钱”。平安人寿山东分公司借助典型案例，提醒广大老年朋友切勿上当受骗。

作案手段：

2021年10月8日11时许，贾某某在济南市历下区某健身休闲广场，向被害人王某（79岁）虚构可以帮助操作提高退休金的事实，后在王某家中，骗取现金4900元。同年12月28日15时许，贾某某在济南市

天桥区某学校附近，向被害人张某某（72岁）虚构可以帮助操作提高退休金的事实，后在张某某家中，骗取现金1200元，以上，被告人贾某某诈骗数额共计6100元，所得赃款全部用于个人消费。案发后，赃款未追回。

法律后果：

法院经审理认为，贾某某的行为构成诈骗罪。贾某某具有多次犯罪前科，系累犯，且系诈骗老年人财物，

依法应从重处罚。依照有关规定，以诈骗罪判处有期徒刑七个月，并处罚金二千元，责令其退赔被害人经济损失。

风险提示：

不法分子通常假扮或假装认识人社局等有关部门工作人员，以“可提高退休金”等为由，骗取老年人信任进行诈骗。老年人一定要保持清醒的头脑，不轻信他人，遇事及时和家里人商量，切勿盲目做决定。

泰康绿通“三专四护” 让患者治疗康复全程无忧

泰康绿通十周年，服务迎重磅升级，全新打造线上绿通、门诊绿通、重疾绿通、特疗直通、博鳌直通五通服务组合，全方位满足客户全人、全家、全生命周期的健康医疗需求。其中，重疾绿通服务贯穿重疾诊前、诊中、诊后全流程，覆盖医院诊疗、居家康护全场景。

“三专四护”：贯穿重疾就诊前、中、后全流程

泰康绿通，为客户提供全生命周期的健康守护。

伴随人口老龄化、慢病年轻化以及重疾高发，人们的健康意识不断提升。在健康中国战略引领下，“坚持预防为主，从以治病为中心转变为以人民健康为中心”成为全社会共识，健康管理受到关注。泰康积极布局大健康生态，从健康风险保障的角色向全生命周期健康管理和健康服务提供者转变。

此次泰康绿通升级，针对罹患重疾的客户群体，在原来三专一护（专家门诊/专家病房/专家手术/院内

护理）的基础上增加出院陪护、远程康护、上门照护三护服务，全新覆盖居家康护场景，为“养好病”打造全新服务方案。

具体看来，“三专四护”方案的推出，将有效帮助客户应对重疾诊疗与康复环节中可能遇到的诊前、诊中、诊后多个痛点。

健康闭环助力客户实现健康人生

“病愈出院”远非一场疾病的终点。许多患者在出

院后仍需要专业护理指导和服务，特别是针对重疾诊疗，出院并不是治疗的结束，康复护理是恢复健康的重要环节。科学的康复有助于提升患者的康复效果和速度，能够让患者的二次返院率显著下降，有效降低家庭的精神和经济负担。

基于集团大健康生态布局，泰康人寿积极践行“长寿时代 泰康方案”，整合保险支付与医养服务，结合人们对健康管理的需求，将服务内容从保

险支付向前后端扩展，打造了一条涵盖诊前、诊中到诊后，从前端到后端的全生命周期健康服务链。全新升级的泰康绿通，以其就医全流程的专业服务和健康管理服务、丰富多维的医疗生态供给，满足客户对于健康管理的多层次、差异化、一站式需求。

*服务定义及标准以《泰康绿通十周年版重疾就医服务条款》为准。

跨越1500公里的“云端”理赔——太平人寿完成20万元重疾赔付

今年四月底，在甘肃兰州工作的枣庄人张先生（化名）突然感觉到左胸疼痛，服用速效救心丸效果也不明显，被紧急送往兰州某三甲医院进行救治。

张先生被诊断为急性心肌梗死，因为救助及时，医生把他从死神的手中拉了回来，又进行了心脏造影及支架植入。情况稳定后，张先生第一时间给家人打了电话，无法赶去兰州的妻儿这才放下了悬着的心。

了解清楚情况后，张先生的家人通过中国太平全国统一客服热线95589报案。太平人寿的理赔人员收到信息后，第一时间联系客户了解出险情况，并协助准备理赔申请资料，让客户不用担心理赔费用的问题，放心治疗。

6月，张先生顺利出院后，用邮寄的方式把理赔资料寄到了太平人寿保险有限公司枣庄市滕州支公司。理赔人员收到资料后，协助他在线上完成了理赔申请。就

这样，太平人寿在“云端”完成了一场跨越一千五百公里的理赔，仅用4天的时间，就兑现承诺，支付20万元理赔款。

收到理赔款后，张先生专门致电太平人寿表示感谢。太平人寿枣庄中支则表示，在有效的保险期间，公司将继续按照约定，为远在异地的客户提供全天候的风险保障，真正践行“太平服务全国通，太平理赔通全国”。

（王腾）

建行枣庄西城支行：开展特色党建品牌创建活动

近日，建行枣庄西城支行营业室开展“激活红色细胞，建强战斗堡垒”的党建品牌创建活动。

一党员一旗帜，加强队伍协同，锤炼过硬素质

坚持发挥党员先锋模范作用，网点设立党员示范岗，塑造业务标杆；建立“党员为先锋，团员为骨干，群众为基石的”三层营销战队，营造全员比学赶超的干事创业氛围；成立“红色西城”党员先锋队、“星青年”建行生活突击队，党员带头以实际行动践行新金融。

一支部一堡垒，发挥网点优

势，打造特色标杆

每月按时开展“三会一课”，并创新开展“下柜台，上讲台”主题党日；在网点青年员工中开展“大讨论”活动，组织网点员工以沙龙的方式，就创新创优创造展开学习讨论，充分调动员工学习、干事激情。

西城支行营业室党支部将一如既往，紧紧围绕贯彻市分行党委要求，坚持党的建设与业务发展同频共振，努力将网点党支部建成一座能吃苦、打硬仗的战斗堡垒。

（王柳）